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1* From what you know, has Charlie Kirk’s widow forgiven the man who killed him?  
 
  54% Yes 
  16% No 
  31% Not sure 
 

 
2* In fact, at the funeral, Charlie Kirk’s widow said that she had forgiven the man who killed him. 

Also at the funeral, President Trump said that he hates his opponents and does not want what is best for 
them. Which is the more appropriate response to an assassination?  
 
  58% Forgiving the man who did it 
  21% Hating him and wanting him to pay for what he did 
  22% Not sure 
 

 
3* While it is commendable to speak of forgiveness, is it possible to truly forgive someone who 

has done something as serious as murdering a loved one?  
 
  40% Yes 
  34% No 
  26% Not sure 
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Methodology 

This survey of 1,000 Registered Voters was conducted online by Scott Rasmussen on September 22-23, 
2025. Field work for the survey was conducted by RMG Research, Inc. Certain quotas were applied, and 
the sample was lightly weighted by geography, gender, age, race, education, internet usage, and 
political party to reasonably reflect the nation’s population of Registered Voters. Other variables were 
reviewed to ensure that the final sample is representative of that population. 

The margin of sampling error for the full sample is +/- 3.1 percentage points.  

This survey was paid for by Napolitan News Service as part of the service provided for our Gold Circle 
Members. 

 


